

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

МАГАДАНСКАЯ
ПРАВДА

г. Магадан

7 DEK 1980

● Театральные встречи

Тепло и энергия души

Недавно группа артистов нашего театра получила приглашение приехать с гастролями в поселок энергетиков Мянуджу. Мы побывали на строительстве оодоровительного комплекса АрГРОС, на крытом катке, возведенном энергетиками собственными силами, где сейчас под руководством опытного тренера занимаются юные фигуристы. Впечатляющим было знакомство со станцией — современным промышленным предприятием. Мы увидели наших зрителей в рабочей обстановке.

За три дня наши артисты дали шесть спектаклей в Мянудже и Кадыкчане. Все они

шли, что называется, при полном аншлаге. Призвание зрителей получили артисты музыкального жанра, ветераны Магаданского театра заслуженные артисты РСФСР Игорь Жуховицкий и Владислав Хмелев, солисты Ольга Селлецкая и Алла Девиатерикова, Вил, Бурцев и Николай Бекасов, Ирина Ушакова и Владимир Головенков и другие. Показали свое мастерство и ведущие солисты балетной группы Галина Васильевская и Геннадий Перцев, музыканты оркестра Валерий Фоменко, Евгений Космаль, Александр Хасанов, концертмейстер Галина Ветрова.

Особым успехом пользо-

вался спектакль «Взбунт», поставленный по мотивам ранних рассказов Михаила Шолохова на музыку Е. Птичкина. Он уже давно завоевал признание у магаданцев и жителей Чукотки, теперь его тепло приняли и колымчане.

Удался и концерт ведущих артистов оперетты. В него вошли сцены из лучших наших музыкальных комедий, дуэты, сольные номера, балет в современных ритмах.

Юным колымчанам мы показали музыкальную сказку П. Сабляна «Гость из Африки», рассказывающую о похождениях удивительного заморского зверька лемура. В

числе персонажей здесь и незадачливый охотник-браконьер, и нес-следопыт, и заяц с барсуком, и другие лесные жители. Спектакль, смотрели с интересом дети различных возрастов.

Всегда трогает благодарность зрителей, а здесь она была искренней, щедрой. Applодисменты, теплые поздравления, пожелания новых творческих успехов, приглашение чаще приезжать, большие знакомить с новыми работами — это выражение тяги людей к театру, сценическому искусству.

Уезжая из Мянуджи, артисты увозили не только Почетную грамоту предприятия,

по и тепло гостеприимства энергетиков, строителей, трактористов, работников сельского хозяйства. Кстати, Владислав Хмелев, ныне заслуженный артист РСФСР, участник нашей гастрольной поездки, когда-то жил и работал в здешних местах, в поселке Кедровый. Там находился тогда Аркагалинский энергокомбинат — предшественник нынешней электростанции. Вот уже двадцать лет Владислав выступает на профессиональной сцене, и тем дорожке была для него встреча со старыми товарищами.

Поездка запомнилась артистам. В следующий раз это уже будет встреча добрых знакомых.

А. ШУКОЯН,
зам. директора Магаданского областного музыкально-драматического театра им. М. Горького.